
Ανάλυση μείγματος NaOH / Na2CO3 με ογκομέτρηση με πρότυπο διάλυμα HCl 

 

Θα χρειαστούμε τους δείκτες φαινολοφθαλεΐνη και ηλιανθίνη 

(εναλλακτικά αντί της ηλιανθίνης μπορεί να χρησιμοποιηθεί ερυθρό του μεθυλίου ή 

πράσινο βρωμοκρεσόλης) 

 

Φαινολοφθαλεΐνη 

 
 

Ηλιανθίνη 

Δείκτης 
Χρώμα 

(σε όξινο περιβάλλον) 
Μεταβολή 

Χρώμα 
 

(σε βασικό περιβάλλον) 

Ηλιανθίνη σε 
υδατικό διάλυμα 

Κόκκινο 3,1 - 4,4 Κίτρινο 

 

Ερυθρό του μεθυλίου Κόκκινο 4.4 - 6.2 Κίτρινο 

 

Πράσινο Βρωμοκρεσόλης Κίτρινο 3.8 - 5.4 Μπλε 

 

Παράδειγμα 

 
Επίλυση 

 



 

Για την εξουδετέρωση του NaOH : 
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Για την εξουδετέρωση του 32CONa : 
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Το υπόλοιπο %25,36  είναι προσμίξεις. 


